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MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL
PROCURADORIA GERAL DA REPÚBLICA

1ª CÂMARA DE COORDENAÇÃO E REVISÃO
DIREITOS SOCIAIS E ATOS ADMINISTRATIVOS EM GERAL

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DE COORDENAÇÃO
13 DE NOVEMBRO DE 2023

Ao décimo terceiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas
e trinta minutos, iniciou-se, de forma eletrônica, a Décima Sétima Sessão Ordinária de Coordenação,
com a participação do Doutor Nívio de Freitas Silva Filho, Coordenador Substituto, do Doutor Eduardo
Kurtz  Lorenzoni,  membro titular,  e  da  Doutora  Maria  Cristiana  Simões  Amorim Ziouva,  membro
suplente. Foram objetos de deliberações:

001. Expediente: PGR-00427407/2023 - Eletrônico 

Relator: Dra. MARIA CRISTIANA SIMOES AMORIM ZIOUVA

Ementa: Proposta da Coordenação Nacional do Projeto Ministério Público pela Educação
(MPEduc),  integrado  pelos  membros  do  Subgrupo de  Trabalho  MPEduc/GT-
Educação, para titularidade dos Ofícios Administrativos Regionais, cuja criação
foi autorizada na 1ª Sessão Extraordinária de Coordenação, de 29 de junho de
2023, e oficializada por meio da Portaria PGR/MPF nº 601, de 10 de agosto de
2023.  Manifestação  favorável  à  titularização  dos  Ofícios  Administrativos
Regionais pelos(as) Procuradores(as) da República indicados(as), tendo em vista
que a seleção observou a experiência adquirida pelos candidatos na execução
anterior do Projeto MPEduc, bem como o critério da economicidade pelo fato de
os  selecionados,  nos  casos  possíveis,  residirem  na  região  correspondente  ao
respectivo  ofício.  Ciência  aos  membros  selecionados  após  deliberação  do
Colegiado da 1CCR. Remessa ao Gabinete da Procuradora-Geral da República
para providências quanto à publicação da portaria de designação.

Deliberação: O Colegiado da 1ª CCR, à unanimidade dos presentes, deliberou por manifestar-
se favoravelmente à Proposta da Coordenação Nacional do Projeto Ministério
Público  pela  Educação (MPEduc),  integrado pelos  membros  do  Subgrupo de
Trabalho MPEduc/GT-Educação, para titularidade dos Ofícios Administrativos
Regionais, nos termos do voto da Relatora, a Procuradora Regional da República
Maria Cristiana Simões Amorim Ziouva. Ciência aos membros selecionados e
remessa   ao  Gabinete  da Procuradora-Geral  da  República  para  providências
quanto à publicação da portaria de designação.

(assinado eletronicamente)

NÍVIO DE FREITAS SILVA FILHO
Subprocurador-Geral da República
Coordenador Substituto da 1ª CCR
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